



В Краснослободском районе представлен новый руководитель межрайонного следственного отдела



11 декабря 2017 года руководитель Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия Анатолий Викторович Ситников в администрации Краснослободского муниципального района официально представил администрации и руководителям силовых структур подполковника юстиции Дмитрия Владимировича Федькова.

Приказом руководителя управления кадров Следственного комитета Российской Федерации с 4 декабря 2017 года Федьков назначен на должность руководителя Краснослободского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия (по обслуживанию Краснослободского, Ельниковского и Старошайговского районов) .



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Федьков Дмитрий Владимирович выпускник юридического факультета ГОУ ВПО «Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарева». С 1996 года работал на различных должностях в органах внутренних дел Республики Мордовия, а с 2008 года - в следственных подразделениях Следственного управления СК России по Республике Мордовия.

Руководитель Следственного управления, представляя нового руководителя следственного подразделения, отметил его деловые качества и пожелал успехов в службе.

В ответном слове Дмитрий Федьков поблагодарил руководство за оказанное доверие и пообещал успешно организовать работу вверенного ему подразделения.

Изображения



12 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1187496>